AAP International 2023 - Atelier de lancement
25 juillet 2023


Présentation

De 15h10 à 16h00
Se référer à la présentation jointe


Questions / Réponses

De 16h00 à 16h50


Zones d’activités des associations soutenues :

« Bonsoir à tous. (…) Ma première question concerne l’ouverture de l’appel à de nouvelles zones. Je constate que le Burkina n’en fait pas partie. Est-ce qu’il y a une contrainte particulière ? » / « Nous avons constaté que même le Maroc n'en fait pas partie » / « Ma question est de savoir si la République Démocratique du Congo est éligible pour présenter les projets ? »

Notre réponse :

Au titre de l’AAP 2023, Solidarité Sida soutiendra :
· Des associations déjà partenaires (par exemple, ce qui est le cas pour ALUBJ, ABS, ADT en ce qui concerne le Burkina Faso et ce qui est le cas pour RDR, ASCS, AHSUD, 100% Mamans en ce qui concerne le Maroc) ;
· Seules les associations qui souhaitent devenir de nouveaux partenaires doivent être enregistrées dans les zones qui sont évoquées page 3 du cadre.

Si Solidarité Sida continue à soutenir des associations partenaires situées dans des pays définis comme sensibles par le ministère des Affaires Étrangères français, le Comité a décidé de ne pas ouvrir cet AAP a de nouvelles associations dans les zones classées orange et rouge. Dans ce cadre, des associations souhaitant acter un nouveau partenariat et situées en République Démocratique du Congo ne peuvent prétendre à l’AAP International 2023 de Solidarité Sida au regard de la situation sécuritaire qui ne permet pas à nos équipes de se rendre sur place selon nos consignes de sécurité.
Dans un autre temps (concernant le Maroc), Solidarité Sida continue de soutenir les associations partenaires, le Comité a pris la décision de ne pas ouvrir l’AAP à de nouvelles associations situées dans les pays où nous sommes déjà engagés dans plusieurs partenariats dans différentes régions et accompagnant différents publics.


Bilans intermédiaires :

« Bonjour, peut-on avoir plus d'informations pouvant amener des associations à présenter un bilan intermédiaire ? Serait-il possible d’avoir un retour avant l’envoi de la candidature pour le prochain AAP ? Merci pour les informations et orientations »

Notre réponse :

Le Comité de répartition des fonds de Solidarité Sida peut conditionner une partie de l’octroi d’une subvention à la remise d’un bilan intermédiaire au 30 juin de l’année d’activité, par exemple dans le cas du développement de nouvelles activités par l’association, suite au constat des difficultés rencontrées dans la consommation de la subvention précédente comme définie dans la convention, ou dans des situations spécifiques que le Comité estime devoir suivre de plus près.

Aussi, concernant la réception et l’analyse des bilans intermédiaires, nous attirons votre attention sur le fait que les équipes de Solidarité Sida sont très sollicitées entre les mois de juin et de juillet, du fait de l’organisation du festival Solidays qui se tient fin juin et de la préparation de l’AAP. Nous faisons au mieux pour envoyer un retour avant les congés d’août.


Présentation du budget / Type de dépenses

« Pouvez-vous revenir sur les types de dépenses à indiquer dans le budget de la candidature ? »

	Notre réponse :

	Il est important de préciser au mieux les sous-rubriques, l’intitulé des lignes budgétaires et les unités, ainsi que de remplir la colonne de commentaires (même s’il ne s’agit pas d’éléments de variation d’une année à l’autre) pour donner toutes les précisions nécessaires à la bonne compréhension de l’utilisation prévisionnelle des fonds. Merci également de ne pas modifier les formules et cellules préremplies du budget Excel.

	Pour les coûts transversaux, les unités sont souvent des mois ou des trimestres (eau, électricité, loyer, salaires, etc.)

« Pouvez-vous être plus précis sur vos attentes concernant le budget qui doit tenir sur une page ? »

	Notre réponse :

	La trame de budget Excel est à faire tenir sur une page en effet, en termes d’affichage, ce qui ne doit pas vous restreindre dans l’ajout de lignes (autant que nécessaire pour vous). Le budget en page 4 du formulaire de demande Word est un budget synthétique et doit lui aussi tenir sur une seule page.


Activités de prévention

« En ce qui concerne les actions de prévention, peut-on organiser des séances sur la thématique VIH/Sida d’une part et sur la santé sexuelle et reproductive d’autre part ? »

Notre réponse :

Solidarité Sida encourage la prévention pour une meilleure santé sexuelle et reproductive au sens large. De ce fait, tous les sujets qui touchent à la santé sexuelle et reproductive peuvent entrer dans le cadre des activités de prévention. Ainsi, il est possible, pour les associations, de réaliser des activités spécifiques VIH mais aussi combinées (vie affective, consentement, lutte contre les discriminations envers les minorités de genre, etc.).


Annexe

« Vous demandez comme pièce justificative en annexes un budget prévisionnel 2023 actualisé au 30/06/2023, pouvez-vous préciser ce que cela signifie ? »

Notre réponse :

Lorsqu’on parle de budget prévisionnel on parle de projection. Il ne s’agit pas de vous engager à respecter ce budget « à l’euro près » à la fin de l’année d’activité. Notre objectif est d’avoir une idée de ce que vous comptez réaliser et des financements obtenus ou non depuis la dernière candidature, afin d’avoir une tendance des dynamiques d’activité et du financement de l’association. Il vous est possible de proposer un budget avec une fourchette haute et basse en prenant en compte diverses hypothèses.


Cibles

« J’ai une question sur les cibles. Pour ce présent appel nous voulons intégrer les jeunes détenus de la maison d’arrêt et de correction de notre ville. Mais on peut les prendre en compte avec les cibles jeunes dans le projet prévention que nous menons présentement ?
Notre réponse :

Oui, vous pouvez tout à fait intégrer ces jeunes détenus aux cibles jeunes de votre projet de prévention.

Axes

« Est-il possible de changer les activités et l’axe de financement proposé pour cette candidature par rapport à celle de l’année dernière ? »

Notre réponse :

Oui, tout à fait, nous sommes disposés à étudier et comprendre les changements dans les projets en lien avec une modification du contexte, des besoins des bénéficiaires, etc.


Information complémentaire concernant le montant des subventions

Solidarité Sida a toujours eu à cœur de soutenir des associations aux tailles modestes. Les moyens financiers de notre association sont à ce jour limités. De ce fait, il est important de comprendre qu’une association nouvellement entrante peut obtenir une subvention supérieure à certains partenaires déjà soutenus.
Aussi, sur les 34 associations partenaires en 2023, la moitié de celles-ci se sont vu attribuer une subvention égale ou supérieure au budget d’entrée dans les AAP.
A noter enfin que, à ce jour, le seul dispositif de financement direct à l’international d’associations partenaires est celui de l’appel à projets.


Confirmation que les dossiers peuvent être envoyés jusqu’au 4 septembre à minuit.
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